
Poreč: Peršurić potpisao novu odluku o sufinanciranju obnove zgrada u starogradskoj jezgri

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 20 Svibanj 2026 14:52

Objavljeno: Srijeda, 20 Svibanj 2026 14:52

Grad Poreč nastavlja s ulaganjima u očuvanje i obnovu vrijedne kulturne baštine kroz Program

zaštite i obnove kulturnih dobara, kojim se sufinanciraju radovi na zgradama u starogradskoj

jezgri. Gradonačelnik Loris Peršurić ovih je dana potpisao novu odluku o dodjeli sredstava

korisnicima programa nakon provedenog natječaja.

Program je pokrenut 2016. godine s ciljem pomoći građanima i suvlasnicima zgrada u obnovi

objekata unutar starogradske jezgre, a tijekom godina pokazao se kao važan alat za očuvanje

autentičnog izgleda grada. Kroz program je do sada obnovljeno tridesetak zgrada, a Grad je za

subvencije isplatio više od 141 tisuće eura. Program se temelji na sufinanciranju radova obnove

fasada, krovova i stolarije, kao i sanacije konstruktivnih dijelova zgrada, a sam postupak

dobivanja subvencije provodi se na temelju Javnog poziva Grada, kroz koji vlasnici zgrada ili

gradska tvrtka Stan d.o.o., kao upravitelj, podnose prijavu s propisanom dokumentacijom.

Subvencija Grada vlasnicima uvelike pomaže u tehnički i financijski zahtjevnim projektima, koji

zbog smještaja zgrada u kulturno-povijesnoj zaštićenoj jezgri podliježu strogim uvjetima i

stalnom nadzoru konzervatorske službe u Puli. Dodatni izazov predstavlja i činjenica da

izvođači za pojedine vrste radova moraju imati posebna konzervatorska odobrenja ili licence,

kao i to da se radovi ne mogu izvoditi tijekom ljeta, a često se tijekom samih zahvata pojave i

dodatne potrebe za sanacijama koje ranije nisu bile planirane, što povećava troškove

suvlasnicima.

„Očuvanje starogradske jezgre jedan je od naših prioriteta jer upravo ona daje identitet i

posebnost Poreču. Kroz Program zaštite i obnove kulturnih dobara koji smo pokrenuli još 2016.

godine vidimo da interes građana i suvlasnika postoji, u početku su se subvencije najviše

koristile za obnovu krovišta, što je i bilo najnužnije za zaštitu objekata, a danas sve više prijava

imamo za uređenje pročelja, što dodatno doprinosi ljepšem izgledu grada“, rekao je

gradonačelnik Loris Peršurić. Dodao je kako je u proteklom razdoblju kroz program obnovljeno

gotovo tridesetak zgrada te naglasio da će Grad nastaviti s ovakvim ulaganjima kako bi

starogradska jezgra ostala uređena i autentična.

Uz subvencioniranje privatnih obnova, Grad je proteklih godina značajno ulagao i u javnu

kulturnu baštinu staroga grada. Obnovljeni su brojni važni lokaliteti i javni prostori poput

Romaničke kuće, Eufrazijeve bazilike, gradske rive, Palače Sinčić, sjedišta Zavičajnog muzeja

Poreštine, obavljena istraživanja na Marafoua, a ukupna ulaganja u starogradsku jezgru u

proteklih šest godina dosegnula su oko 15 milijuna eura. (iPress)
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